ЗАО "МЕГА БАНК" информирует о том, что от Главного управления Банка России по Тюменской области получено подтверждение о продолжении сотрудничества

с ЗАО "МЕГА БАНК" в рамках Генерального кредитного договора на предоставление кредитов Банка России от 18.04.2007 №22200010, а также в рамках положения Банка России от 12.11.2007 №312-П "О порядке предоставления Банком России кредитным организациям кредитов, обеспеченных активами и поручительствами" (письмо ГУ Банка России по Тюменской области от 21.05.2009 №14-4-7/10568).

Кроме этого, Главным управлением Банка России по Тюменской области подтверждается ежедневное соблюдение ЗАО "МЕГА БАНК" в 2009 году обязательных нормативов, своевременное исполнение банком обязательств по перечислению платежей, отсутствие фактов применения к банку в 2009 году мер воздействия, предусмотренных статьёй 74 Федерального закона от 02.19.1990 №395-1 "О банках и банковской деятельности".